

农村数字化电影放映工程启动

市新农村数字电影院线有限责任公司成立

晚报讯(记者 原昆鹏) 10月10日,由市文化局主办的全市农村数字化电影放映工程在浚县新华影院广场正式启动。同时,鹤壁市新农村数字电影院线有限责任公司挂牌成立并投入运行。从这天开始,我市农民群众在自家门口就可以免费观看

数字电影。此项工程使我市100多万农民看上了数字电影。农村电影放映工程是党中央、国务院在全国范围内实施的重要文化惠民工程之一。市委、市政府对农村公益性电影放映工程非常重视,也是市委、市政府郑重承诺为群

众办的“十件实事”之一,并作为一项重要内容纳入年底县区和部门考核指标体系。市财政列出专项资金用于开展全市农村公益性电影放映工作。市文化局为了争取农村数字化电影放映工程在我市早日启动,实现由胶片电

影向数字化电影的过渡,做了大量的筹备工作,确保了市新农村数字电影院线有限责任公司的顺利启动。数字电影和传统的胶片电影相比,具有画面流畅、清晰度高,音响效果逼真,节目数量多、质量高等特点。全市农村数字化电影放映工

程的启动,标志着数字电影正式落户我市广大农村。数字化电影工程的启动不仅使广大农民群众看上了好电影,而且也降低了放映成本,提高了放映质量。
线索提供:王新伟

浚县查出假冒食盐

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 吴阵)在巡查时发现不法分子利用工业用盐假冒小包装食盐,市盐业局决定从10月10日起到春节前用3个月的时间开展盐业市场稽查,让人民群众吃上放心合格的碘盐。

10月8日晚7时,浚县盐业局开展节后盐业市场巡查,盐政人员在县城北关一出租房内查获平顶山神鹰盐厂生产的“宇鹰”牌精制工业盐10吨,查获假冒复合膜小包装袋6.4万个,查获热合封口机一台。经现场勘验,此批工业盐假冒小包装碘盐还没有流入市场。目前,浚县公安局已介入调查,此案正在进一步审理中。

市盐业局就我市出现假冒小包装食盐这一新情况,结合省、市食品安全工作会议精神,决定从现在起到春节前用3个月的时间开展盐业市场稽查治理行动,彻底排查食盐市场,杜绝假冒伪劣产品,让人民群众吃上放心合格的碘盐。

市盐业局提醒广大群众,购买食盐时要认清食盐包装和防伪标志,到持有食盐零售许可证的食盐零售网点购买食盐,不要购买、食用假冒食盐和散装盐。

追踪千里 查获假烟 五万余条

晚报讯(记者 刘善新)想在国庆长假期间大赚一笔,高某、卢某从福建泉州贩卖假烟到郑州,可没想到计划途经鹤壁时被我市烟草执法人员获悉。虽然两名犯罪嫌疑人觉察被跟踪临时改变了线路,但我市烟草执法人员一路追击,一卡车的假烟在开封被查获。

9月27日,我市烟草专卖局稽查大队接到电话举报,当晚,有人从福建泉州贩运一批假烟到郑州,路过鹤壁。专卖局遂向省烟草专卖局汇报并立即部署执法人员出发稽查,在驶向连霍高速时就盯住了车牌号为“吉C-25276”的嫌疑卡车。由于跟踪较紧,执法人员被犯罪嫌疑人觉察,一直从商丘追至开封段。当该车辆行驶至连霍高速公路开封服务区时,执法人员将嫌疑车成功拦截并将嫌疑人与车辆押回鹤壁。经烟草检测人员鉴定,该车所载的烟草全部为假冒卷烟。

民警和执法人员指着查获的假“中华”、“熊猫”、“芙蓉王”等香烟对记者说:“这种假香烟能严重影响吸烟者的中枢神经。”

“这是我市20多年来破获的数量最大的一起假烟案件。”市烟草专卖局负责人说。由于数量较大,清查检测工作持续了10多个小时,执法人员共查获假烟1119件、55969条,总标值540多万元,涉及33种烟草产品。

据悉,涉嫌贩卖假烟的犯罪嫌疑人高某、卢某已被刑事拘留。目前,此案正在进一步审理中。

线索提供:王臻

中铁公司调研大能力铁路走向

近期将派专人到我市实地勘测

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 原秀英)10月11日,记者从市发改委能源交通科了解到,中铁工程设计咨询集团开始对山西中南部大能力铁路对外通道走向及车站设置等进行调研,我市为首站。近期,该公司将派专人到我市进行实地勘测。

山西中南部大能力铁路(原长鹤泰铁路)对外通道横贯山西、河南、山东三省。新通道西起山西省吕梁市兴县瓦塘镇,经临县、柳县、石楼、隰县、蒲县、洪洞、安泽至长治,然后向东经林州、鹤壁、汤阴、濮阳、梁山、兖州、临沂至日照,线路全长1188.89公里,预计总投资599亿元。其中,河南省境内线路长度约221公里(新建87公里,改造既有铁路134公里),预计投资97亿元。设计能力为双线大能力通道,年运输能力1.5亿吨。

10月7日至8日,调研组一行先后到鹤壁电厂一、二、三期,同力水泥公司、煤化工甲醇项目施工现场、鹤山区规划煤炭物流园区、鹤壁北站、山城区石林乡罗庄站址进行了调研。

据市发改委相关工作介绍,山西中南部大能力铁路对外通道是一条与路网有机结合的大能力运输通道,对完善区域路网布局,保障能源供应,促进国民经济发展具有重要意义,也将对鹤壁市的经济发展起到积极作用。目前我省已与铁道部达成战略合作协议,双方将按照“政府主导、市场化运作、多元化投资”和统一规划设计、全线开工建设的原则,力争在明年完成项目前期工作并开工建设。



同在一片蓝天下

2008年10月13日是中国少年先锋队建队59周年纪念日。10月10日,山城区第六小学的部分少先队员来到市社会福利院,与这里的小朋友们一起做游戏、讲故事,共同庆祝中国少年先锋队建队59周年。当天,福利院的小朋友们还收到了该校师生捐赠的近千件衣服、玩具和文具。

陈志付 翟传刚 摄

偷车“还”车 弄巧成拙

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 王智勇)鹤山区鹤堡集乡王马庄村22岁的农民王某由借用别人的摩托车开始,惹上了大麻烦,日前被判有期徒刑并处罚金。

王某与鹤煤(集团)公司二矿工人郭某相识,郭某有一辆摩托车,王某借去用时不料给弄丢了,于是向郭某提出另外偷一辆赔给他,郭某表示同意。6月4日晚10时许,王、郭

二人瞄上了山城区长风路中段淇园春饭店门口一辆欧翔助力摩托车(价值2115元)。趁着夜色,王某上前将该车捅开载郭某逃离现场后,将该车交给郭某,郭某据为己有。

王某觉得摩托车一事就此了断,但是纸里终究包不住火。7月2日晚,郭某向公安机关提供线索,公安机关将王某抓获归案。

擅改暖气 改出麻烦

晚报讯(记者 刘善新)一小区6年没用上暖气,听说今冬小区能供暖,业主们纷纷交纳了近3000元的暖气改造费,但暖气改造后却不达标,500户居民气得直跺脚,均表示无法接受这样的现实。

业主:暖气改造不达标,以后使用要重新改造

10月8日,新区佳和豪苑业主代表向晚报反映,今年8月,小区物业管理公司曾贴出公告,告知业主今冬暖气改造后可以用暖,但必须交纳暖气开口费,费用按每平方米20元收取。小区业主也以每户2600元~3000元

不等的价格将钱打到了物业管理公司指定的账户上。但在暖气改造后,业主发现只接通了两个暖气管子,并没有计量阀门。

“关闭一个暖气包的阀门,我家各个房间就都不能取暖,没有计量表,我们家暖气的用量也无法计量,这样的改造不能一步到位,以后使用还得花钱改造。”家住18号楼的董先生说。

记者在采访中了解到,小区多数业主对暖气改造很不满意,均表示这种简易的改造不能满足用暖的需求。

热力公司:暖气改造未经审批,属私自改造

该小区的暖气改造是否经过了热力公司的审批呢?10月9日上午,记者联系了淇滨热力有限公司经营部的肖经理。他称,住宅小区供热改造必须经过热力公司审核和批准,改造完毕后也必须由热力公司验收。私自改造暖气,对产生的供热效果不佳或暖气网维护等问题,热力公司将不予负责。“佳和豪苑小区暖气改造没有经热力公司审批,属于私自改造。公司下一步将与小区业主委员会协商,对该小区暖气改造提出整改意见,要求物业管理公司拿出整改方案。”肖经理说。

物业管理公司:审批手续

正在办理,尽量让业主满意

碧海物业管理公司的负责人称,他们并不是私自改造,他们已向淇滨热力有限公司申请小区分户循环改造,但是审批手续一直没办下来,为使小区能尽早用上暖气,他们便先安装施工了。目前业主对暖气改造很不满意,怎么办?杨红荣经理对此表示,他们的实施方案及整改措施已向热力公司汇报,并召集业主召开讨论大会,让热力公司安装部给予验收,不符合住宅供热标准的要整改并同意热力公司统一改造,尽量让小区的业主都满意。

祖国颂(诗歌)

您是如此雄伟
矗立在世界的东方
您如一颗璀璨的明珠
在世人眼中
闪闪发光
啊
亲爱的母亲
伟大的祖国
您是我们的骄傲

从奔流的黄河到滚滚的长江
从美丽的草原到蔚蓝的海洋
从繁荣的首都到郁郁葱葱的森林
从富饶的台湾到广阔的新疆
啊
我幅员辽阔的祖国

祖国颂

(男领)透过历史的眼眸
我们站在岁月的肩膀上远眺
在黄河壶口的惊涛里
我们听到一种经久不息的激情
在珠穆朗玛峰的雪海中
我们凝视一种千年未变的真纯
在秦兵马俑的坑道里
我们感悟一种雄浑与深沉
(合)啊,祖国
你就是脚下这片土地
(女合)曾经是金戈铁马狼烟四起的山河
曾经是秦汉雄风大唐屹立的巨人
(男合)曾经是八国洗劫岗楼林立的疮痍
曾经是赤地千里吃糠咽菜的土地
(合)你是百折不挠自强不息的热土
啊
(女领)你是生我养我的母亲
透过历史的眼眸
我们站在岁月的肩膀上远眺
在南湖荡漾的波光中
我们看到一个巨人的诞生
(男合)一把镰刀呼啸着要割断旧世界的一切枷锁
一把铁锤呐喊着要砸出一个新中国的黎明
(女领)看,井冈山上满山的红杜鹃
啊
是一个令楚辞离骚惊叹的篇章
(男领)听,南昌上空清脆的枪声
是一种令青铜秦俑凝望的神韵
(合)长江,给予我力量,让我长大

您用美丽的身躯
将我们滋养

五千年文化使我们风光
流畅的书法,多彩的绘画
优美的诗词
使我不禁为您歌唱
啊!我丰富多彩的祖国
您在我们炎黄子孙
华夏儿女心里
印上一抹灿烂的辉煌
我忘不了您受过的屈辱
忘不了您经历的风霜
敌人的炮弹落在您的身上
震得我们心慌慌
终于
您像一头雄狮
从噩梦中奋起

黄河,给予我智慧,让我成熟
长城泰山,给予我伟岸的身躯
给予我无限的力量
让我把黑暗的世界一扫光
(女领)在祖国母亲那温暖的怀抱里
我学会了如何面对艰苦和困难
是祖国母亲那坚实的臂膀
将我托起
就像腾飞的蛟龙
屹立在世界的东方
(合)啊,祖国
你就是这样伟大
你用乳汁养育了千千万万英雄的儿女
你用汗水浇灌了这富饶的土地
你用勤劳培养了我们坚定的信念
你用呐喊宣布了旧时代的灭亡
你是我们生命永不停息的动力
你是儿女们远航归来的避风港
(男领、女领)透过历史的眼眸,
我们站在未来的彼岸回望
(女领)在妈祖庙袅袅的香火里
我们听到了《七子之歌》在吟唱
在淡水湾湛蓝的海水中
我们闻到了紫荆花的芬芳
(男领)在世纪坛巍峨的造型里
我们感受到了新世纪的脚步正铿锵
(女合)春天,正迈者矫健的步伐向我们走来
它让乡村披上绿的盛装
山绿了,水也绿了
空气中都有一丝丝的春意在飘荡
(男合)它让城市披上了绿的盛装
树木葱翠,遍地花香
就连我们的歌声中

对坏蛋进行反抗

“春天的故事”温暖每个中国人的心底
我们洪亮的声音响彻每一个地方
这片神州不再凄凉
而是遍布无尽的希望
中国的火箭飞上了天空
让我们心中的天空更加明朗
中国的卫星做了嫦娥的客人
让我们更爱欣赏月光
啊
伟大的共产党
让我们的梦不再是想像
今天
我们青少年成为祖国的新希望
我将努力
把祖国照得更亮

也有许多的青春旋律在回响
(女合)祖国的春天
正在把民族复兴的大门打开
祖国的春天
正在把唤醒酣睡的号角吹响
祖国的春天
让乡村披绿,让城市喧闹
(合)祖国的春天啊
你正敞开胸襟
接纳着儿女们驿动的青春和坚定的信念
(男领)这是一个承前起后的时代
新的机遇,新的挑战
(女领)这是一个日新月异的时代
知识创新,与时俱进
(男领)这是一个继往开来的时代
我们肩负沉甸甸的嘱托
我们憧憬美好的未来
(男合)祖国在花海中前行
我们吹起号角敲响锣鼓
(女合)祖国在春风中前行
我们把祝福写在脸上
把期盼写在心里
(男领)祖国在新世纪的大道上前行
我们用歌声串成一颗颗星星
穿过时空的隧道
将它挂在天空
愿您每时每刻都能听到儿女们的心声,
(男领、女领)祖国啊,我们伟大的母亲
您向新世纪走来
又大踏步地走向属于您的明天
(女领)祝福你啊,祖国
(合)您的人民祝福您